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NYILVÁNOS KÖZÉRDEKŰ FELJELENTÉS

A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatósághoz, a Nemzeti Nyomozó Hivatalhoz és a 
Bírósághoz, közérdekû bejelentésként, ill. feljelentésként is, a Ptk. 484-487. §. 

szerinti munkaként:

Kód: Konyhaso21Kaliso40csalasFMB090416sum

A FEJÉR MEGYEI BÍRÓSÁG által  CSAK összeesküvési  elméletnek  nevezett  zsidó  bûntett 
gyakorlati megvalósulásának bebizonyítása a hamis 3.P.20.689/2007/30. végzésükkel szemben 
bejelentett perújítás keretében IS:

A MEZÕGAZDASÁGI  MINISZTÉRIUM  AZÉRT  MÉRGEZTETI  KONYHASÓVAL IS  A 
MAGYAR  TERMÕTERÜLETEKET,  HOGY  AZ  EMIATT  CSÕDBEJUTOTT  GAZDÁK 
ELVESZÍTSÉK,  S  AZ  IZRAELIEK  OLCSÓN  FELVÁSÁROLHASSÁK  AZOKAT,  A 
CSÕDELJÁRÁSI ÁRVERÉSEKEN?!

Bûnügyi  bizonyítékként  csatolt  dokumentum:  NÖVÉNYVÉDÕ  SZEREK, 
TERMÉSNÖVELÕ  ANYAGOK  (1992).  Készült  a  Földmûvelési  Minisztérium, 
Agrárkörnyezetgazdálkodási  és  Növényvédelmi  Fõosztályának  összeállítása  alapján,  felelõs 
lektor: Dr. Vályi István.

Egy egyetemi professzor kutatási jelentése alapján felmerült az a gyanúnk, hogy a 40% kálisót 
tartalmazó  mûtrágya  21%  konyhasót  is  tartalmaz  (a  fennmaradt  60%  tömegben).  A zsidó 
bioterroristák  talajméregként  ismert  (lásd  Ószövetségi  Biblia,  ahol  a  népkiûzések)  vegyi 
fegyvere,  a  konyhasó-tartalom  tudatosan  el  van  titkolva  e  minisztériumi  kiadványban  is. 
Szíveskedjenek vádat emeltetni, s megindítani a kártérítési büntetõpert a minisztérium ellen, a 
konyhasóval csökkentett termõképességû földek miatt károsult gazdák kártalanításához. 

* MEGJEGYZÉS,  A  MELLÉKLETBEN  UGYANCSAK  SZEREPLÕ  KÁLIUMNITRÁT 
MÛTRÁGYÁVAL KAPCSOLATBAN:  KÍNÁBAN  ÉS  AZ  ISZLÁM  ORSZÁGOKBAN  is, 
mindenhol 20/1-nél nagyobb a nitrogén és kálium hatóanyag arány, viszont a fenti  (izraeli?) 
káliumnitrátban 13/46 az arányuk, ami mérgező a tudományos hatásvizsgáló méréseink szerint*.

* Alább csatolok a vízoldható kálium károkozó hatásait bizonyító mérési dokumentációkat is, s a 
további bűnügyi dokumentációkat lásd a 3.P.20.689/2007. perrel kapcsolatos dokumentációkban!
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